



## Szükség helyzetben

A történet, amit Jézus elmond, nagyon egyszerű, de a helyes üzenet megfejtése már egyáltalán nem az.

Már Lukács evangélistának is gondot jelenthetett a helyes értelmezés, erre utal, hogy a történet után több mondás szerepel, amelyek kivétel nélkül azt a célt szolgálják, hogy megmagyarázzák a tanítást és megóvják Jézus mondanivalóját a téves értelmezésektől.

A történet szerint egy intézőt az a vád ér, hogy rosszul gazdálkodik a rábízott javakkal, eltékozolja ura vagyonát. Az úr nem vizsgálja ki az esetet, tehát nem derül ki, hogy a vád jogos volt-e vagy csak féltékenységből, irigységből, rosszindulatból született-e a feljelentés, a hamis vádaskodás. Mivel napjainkban is előfordul ilyen, ezért senki nem is gondolja, hogy 2000 évvel ezelőtt nem történhetett ilyen. Az úr tehát az eset kivizsgálása nélkül dönt, az intézőnek távoznia kell, nem tart igényt többé a munkájára. Az intéző nem áll neki védekezni, nem vitatkozik urával, hanem



gyorsan kitalálja, hogyan gondoskodhat jövőjéről, hogyan tud magának barátokat szerezni. A barátokon jelen esetben bűnrészeseket kell értenünk, akik belemennek a csalásba, megkárosítják az urat, akitől korábban kölcsönt kaptak, tehát az ő felelősségük is legalább akkora, mint az intézőé. Ez bizony nem egy gyermekeknek szánt tanmese és nem is gyermeki lelkű felnőtteknek szóló motivációs történet, hanem egy bűnöző, egy bűnszervezet története.

A történet végén Jézus dicsérete nem a csalásnak szól, hanem annak, hogy egy

nehéz helyzetben valaki megtalálja a kiutat, a megoldást.

Az intéző nem esett kétségbe, hanem leleményesen gondoskodott jövőjéről. Józanul átlátta a helyzetet és gyorsan cselekedett. Használta az eszét és kigondolta, hogy egy vesztes helyzetből, hogyan tud a lehető legjobban kikerülni. Amikor az Isten országába való bejutás és az üdvösség megszerzése a tét, akkor ilyen leleményességre van szükségünk.

Állítsuk életünket Isten szolgálatába! Egyedül őt tekintjük életünk Urának!

## Előrelátóan

Könnyű utólag okosnak lenni, de nehéz előrelátóan gondolkodni. Jézus példabeszéde ezt a tanulságot hordozza, de nem a pénzügyekben, hanem a vallási életben. A keresztény embernek bölcsnek kell lennie abban a tekintetben, hogy életét előre meg kell terveznie, s gondolnia kell örök életére is.

Keresztény emberként legyünk bölcssek, gondolkozzunk előre okosan! Az üdvösség elnyerését tartsuk a legfontosabbnak életünkben! Nem könnyű előre okosnak lenni, de nem lehetetlen! Kérjük Istentől a bölcsesség Lelkét, hogy előrelátóan és felelősen döntsünk életünk helyzeteiben, mindig szem előtt tartva az üdvösséget. Ismerjük fel, hogy mit kell tennünk üdvösségünk érdekében!

## Vezess a mennyei Atyához!

Uram, Jézus Krisztus! Add, hogy mindig felismerjem, mit kell tennem az üdvösségért! Adj erőt mindannak megtételéhez, ami üdvösségemhez szükséges.

Segíts engem abban, hogy becsületesen, tisztességesen élve, az embereket szolgálva és hozzád hűségesen haladjak előre az örök élet útján! Céljaim és végső célom elérésében vezessen engem igazságban és tisztességben a Szentlélek! Taníts engem a tökéletes engedelmességre és istenszolgálatra és taníts engem embertársaim önzetlen szolgálatára! Te vagy életem Ura, örömmel szolgállok neked.

Segíts, hogy életemmel Isten dicsőségét és embertársaim javát szolgáljam! Keresztjeim és szenvedéseim által vezess engem a mennyei Atyához!

**Évközi 25.**  
**vasárnap**  
Ám 8,4-7  
1Tím 2,1-8  
Lk 16,1-13

**Hétfő**  
Ezdr 1,1-6  
Lk 8,16-18

**Kedd, Szent**  
**Gellért püspök**  
Bölcs 3,1-9  
Mt 10,28-33

**Szerda**  
Ezdr 9,5-9  
Lk 9,1-6

**Csütörtök**  
Agg 1,1-8  
Lk 9,7-9

**Péntek**  
Agg 1,15b-2,9  
Lk 9,18-22

**Szombat**  
Zak 2,5-9,14-15a  
Lk 9,43b-45

**Évközi 26.**  
**vasárnap**  
Ám 6,1a,4-7  
1Tím 6,11-16  
Lk 16,19-31

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

**2019. szeptember 23-29-ig**

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

<b>DÁTUM</b>	<b>ÓRA</b>	<b>A MISE SZÁNDÉKA</b>
<b>Szeptember 23. hétfő Szent Pio</b>	<b>17.00</b>	
<b>Szeptember 24. kedd Szent Gellért</b>	<b>17.00</b>	
<b>Szeptember 25. szerda</b>	<b>8.00</b>	<b>A miseszövetség tagjaiért</b>
<b>Szeptember 27. péntek Páli Szent Vince</b>	<b>17.00</b>	<b>+ Édesanya születésének évfordulójára</b>
<b>Szeptember 28. szombat Évközi 26. vasárnap</b>	<b>17.00</b>	
<b>Szeptember 29. vasárnap Évközi 26. vasárnap</b>	<b>8.00</b>	<b>+ Dr. Végső Zoltánért, élő, valamint + családtagokért</b>
<b>Szeptember 29. vasárnap Évközi 26. vasárnap</b>	<b>17.00</b>	<b>Nagy István és Török Margit, + szülőkért</b>

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában hétfőn és kedden délután 3.00 órakor, vasárnap pedig 11.30-kor van szentmise. A szentmisék előtt egy órával imaóra kezdődik.
3. Bibliaóra következő alkalma szeptember 30-án, 18.00 órakor kezdődik a plébánián.
4. A 2019. évi önkéntes egyházi hozzájárulás befizetését kérjük, hogy ez év december 31-ig szíveskedjenek rendezni hivatali időben. Egyházközségünk önfenntartó, semmilyen állami támogatásban nem részesül, csak abból tudunk gazdálkodni, amit perselyadomány és az önkéntes egyházi hozzájárulás címén Önök befizetnek. Hivatali időben lehet ezt megtenni vagy bankszámlaszámunkra utalni. A számlaszámunk: Római Katolikus Plébánia 69800133-10000836. Köszönöm azoknak, akik már ezt megtették.
5. Önkéntesek felajánlását kérjük, akik a már nehezen közlekedő testvérek szentmisére és haza szállításában tudnak segíteni. Felíratkozni a sekrestyében lehet.
6. Minden év szeptember utolsó vasárnapja a Szentírás vasárnapja.